



纽约有这么一群女孩，她们来自全球各地，依靠着家族的历史或头衔或财富，倚仗自己的青春气息、姣美容颜和时髦衣着过日子，这些女孩子骄傲地称自己为“社交名媛”。竞争是名媛间的永恒主题，但她们也曾经有一个共同的朋友——“名媛等级网”，一个让她们“人红是非多、非多人更红”的网站，也是一个在美国搅乱一潭浑水的八卦网站。



八卦搜索

欧美人气八卦网站 PerezHilton

6月26日，欧美人气八卦网站 PerezHilton，更爆出美剧《越狱》中迷倒无数女生的男主角“米帅”温特沃斯·米勒已跟三线电视男演员 LukeMcFarlane 秘密拖拍半年，感情要好的二人更有意同居。

爆料网站的主人帕里兹·希尔顿(Perez Hilton)本名马利奥·拉范德拉，与希尔顿并不是一家人，但他是帕丽斯·希尔顿和杰西卡·辛普森姐妹的亲密友人，是洛杉矶各大派对持VIP请柬入场的豪客，是好莱坞狗仔追逐跟踪的对象之一。

帕里兹在他的网站里把大量名人的照片加上逗乐的涂鸦式图注，给名人起外号，事实上，帕里兹非常清楚自己的网站招人嫌，在他的网页首页，就写着“欢迎来到好莱坞最遭憎恨的网页”，他敢公开宣称自己是“所有媒体的女王”。

八卦网站：贴金名利场

八卦网站是纽约名媛竞争平台

名媛之间的竞争是永远不可避免的，曝光度、穿的衣服、拎的包、妆容，等等，都可以拿来一比。而她们需要一个展示竞争结果的平台，于是八卦“名媛等级网”就乘虚而入。

“名媛排行网”于2006年4月24日神秘出现，网站对外宣称自己是纽约曼哈顿林荫大道（美国最具代表性的繁华商业街）和第五大街（世界十大时尚魅力步行街）的非官方鉴赏者和审判长。来自俄罗斯的瓦伦丁·雷及妹妹奥尔加梦想着成为超越默多

克的八卦新闻大王，他们成功创办了“名媛等级网”。每两周，网站就会推出一份“社交名媛权力排行榜”，根据她们的个性打扮、公众形象和社会活动评分得出排名。

“名媛等级网”将名媛的日常生活分成四大类：“展示个人时尚风格”、“覆盖主要的平面出版物和八卦专栏”、“出现在大事现场并对此稍作评论”、“最热衷的工作——通过曝光私生活保持关注度”。名媛们确实需要这个网站。网站最忠实最热忱

的观众其实就是她们自己，其中有些人甚至每隔几十分钟就会上去逛一逛，她们希望看到自己的好消息，也希望看到对竞争对手的恶毒评价。当然，更多时候，流眼泪的是她们自己。名媛兼超模扎妮·古格拉玛纳说：“我们都是普通人，天哪，试问一下，如果被网站批评太肥或者长了一张马脸和一个大鼻子，谁不会伤心流泪。当然这还算轻的，如果当网站得出结论，你再也无法吸引人们的关注，这简直是毁灭性的打击。”

八卦网站操控社交话题

“名媛等级网”在首页上用“威胁”的口吻写着：“如果你身穿不知名设计师的服装出席社交场合，或者与某个奇装异服的乐队成员约会，小心啦，我们一直在观察你。小心你的排名会在榜单上一落千丈！”

从创办的那一天起，“名媛等级网”就成功地操

控了纽约城内社交圈的闲聊话题，它的炒作能力更是让人佩服，常常能让那些无名的灰姑娘一夜之间变成白天鹅。网站吸引了成千上万的网友追捧，网友恶毒又一针见血的评论经常挤爆网站的留言板。

名媛千金在网站里被无情地嘲笑，有些人甚至被逼迫出社交圈，而有些

人背负了滥用药物的谣言。更让人不安的是，没有人知道，到底是谁掀起这一个又一个炒作。要知道，真正的黑手都身披“马甲”，像那些经常发表火爆言论的评论家一样把自己包裹得严严实实。名媛千金们虽然害怕，但她们仍热切地希望能进入网站的法眼。

明星八卦网前赴后继

名媛们的需要更刺激了网站的发展。女人们得到知名度，失去一点，再赚回一点，如此循环让网站内容源源不绝，读者蜂拥而至。

年轻的奥莉维亚·巴勒莫就是在这个网站走红的。奥莉维亚的父亲是一名成功的房地产商，她生长在美国东岸康涅狄格州格林威治镇，她的成长是典型的美国名媛风格：就读于南丁格尔私立学校，穿着欧洲皇室最钟爱的童

装品牌 Bonpoint 长大，到年龄后就到法国留学。

奥莉维亚的出现引起了“名媛等级网”的注意，网站询问奥莉维亚是否愿意给网站递交一个“简历”，内容包括家世、爱好、星座等，她被捧成了最热的社交明星。

“名媛等级网”并没有持续太长时间，不久网站就关闭了。但“名媛等级网”刚倒闭，新的八卦网站出现了，众多名媛重聚到“林荫大道贵族网”。“林

荫大道贵族网”宣布：“今天早上王冠传到了我们这里，我们可以保证，我们将公平地管理。”此前在“名媛等级网”打转的人们迅速挤满了这个网站。

“林荫大道贵族网”被称之为“名媛等级网”的后来者，是银汤匙们重聚的地方。网站吸引了数以万计的读者，接下来，可能会引起类似奥莉维亚事件般的漩涡，事情会不会像“名媛等级网”的发展轨迹那般重演，它何时将关闭呢？



奥莉维亚·巴勒莫，她被“名媛等级网”等八卦网站捧成了最热的社交明星。



美国实时八卦网站 Gawker

Gawker网是美国著名网络企业家尼克·登顿旗下的一个八卦网站。Gawker因其创始人伊丽莎白·施皮尔斯独特的网络文风而闻名纽约曼哈顿的媒体圈。

美国Gawker网站自今年2月开始走红，专门在第一时间“举报”明星动态。Gawker将它的专栏Gawker Stalker做成了地图形式。Gawker Stalker是收集曼哈顿区名流行踪的专栏，任何人都可将自己获得的明星信息和抓拍到的明星照片在第一时间通过电子邮件传到该网站，网站不经审查核实就会予以刊登。这样一个地道公民新闻的网站在形式和内容上实属罕见。

通通有
关注生活 服务社会

美容招聘

广告服务热线：63399000
67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

当场祛斑一次干净

我院引进美国新一代YAG治疗仪，让你当场看到痱从皮肤表面轻松取下，使有斑皮肤恢复干净的神密效果。本技术把本区用于激光、冷冻等祛斑方法，专业深层取出各类斑、各种痣，尤其对黄褐斑、雀斑、胎记、痤疮及各种疣、痣有立竿见影的效果。治疗后不影响正常应酬。

特别提示：对雀斑治疗的患者一律签订合约，无效退款。另提供免费治疗费用，另药费优惠20%，欢迎来我院咨询。地址：郑州市金水区金成国贸大厦1610室。咨询电话：0371-65073818

银湖水会温泉馆
瑞客快捷酒店

你能，你就来唱主角！

招聘：总经理各1名

新建的瑞客快捷酒店、银湖水会温泉馆位于郑州市金水区东大街东段，毗邻市区与郑东新区连接咽喉，周边商场市场众多，高档社区林立，客源充沛，经营前景光明。

总投资数千万元，营业面积达10000余平方米，8月份隆重开业！

招聘条件：大专以上学历，五年以上管理经验
地址：郑州市金水区与玉凤路交叉口向北50米
60235555 60239501